



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 040/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos(as) para 03 (três) vagas de Estágio de Pós-doutorado sem bolsa, do Programa de Pós-Graduação em Inovação Farmacêutica (PPGIF), com efeito:

I - Onde se lê: promover a inserção de pesquisadores brasileiros e estrangeiros em experiência pós-doutoral, estimulando sua integração com projetos de pesquisa desenvolvidos pelo Programa de Pós-Graduação em Letras na Universidade Federal do Amazonas.

Leia-se: promover a inserção de pesquisadores brasileiros e estrangeiros em experiência pós-doutoral, estimulando sua integração com projetos de pesquisa desenvolvidos pelo Programa de Pós-Graduação em Inovação Farmacêutica na Universidade Federal do Amazonas

II - Onde se lê: b. Requerimento dirigido à Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História da Universidade Federal do Amazonas contendo dados pessoais do candidato, domicílio, endereço eletrônico para correspondência, vínculo empregatício (quando houver) e solicitação de sua inscrição no processo seletivo.

Leia-se: Requerimento dirigido à Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Inovação Farmacêutica da Universidade Federal do Amazonas contendo dados pessoais do candidato, domicílio, endereço eletrônico para correspondência, vínculo empregatício (quando houver) e solicitação de sua inscrição no processo seletivo

Manaus, 31 de agosto de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitorade Pesquisa e Pós-Graduação